

第五届翡翠蜜蜡直销惠周五开抢

齐鲁晚报《今日烟台》·缘与翠打造精品翡翠、蜜蜡、南红、和田玉、碧玺直销惠



本报联合青岛缘与翠举办第五届翡翠蜜蜡直销惠。上周消息一发出,引发了市民的高度关注。有市民打来电话问:听说只要购买商品,加1元就能可获天然碎碟手链一条吗?还有读者打来电话,说自己每天转两条微信,连续转发三天就能获得精美奖品是吗?缘与翠负责人承诺说,我们承诺的一定做到。本次直销惠从本周五开始,活动仅限三天。据悉与往届展会相比,这次展出的品类更全,部分品类的档次更高,是消费着购买翡翠蜜蜡的绝好机会。



人生需要蜜蜡与之相伴

蜜蜡深埋地下逾千万年。因其熨帖的手感和舒服的色泽而深受人们喜爱。在岁月的沧桑中形成,默默凝结了千万年的精华。有的通体透明,有的丝丝缥缈。它有细腻的质感,一串很拿在手里,重量轻,似塑料般,不过,在颜色和质感上跟塑料又是截然不同的。

科学研究表明,蜜蜡对人体病症具有一定的治疗和治愈功效。对于诸如头晕、耳鸣、失眠、健忘以及胃痛、肠炎、风湿、腰酸、咳嗽等症状具有显著功效,有效率达87%。研究认为,蜜蜡所含元素可促进新陈代谢,清除体内残余的毒素,提高细胞抵抗疾病、衰

老,有助血脉畅通,佩戴或用来按摩患处,可改善风湿疼痛、腰酸背痛、四肢麻痹、肩周炎等,能够预防肿瘤、骨质疏松。

此外,记者了解到,不少人对佩戴蜜蜡寄予了吉祥、旺财等美好愿望,这也是蜜蜡价格一路走高的原因之一。“目前,在国内的许多古玩市场,蜜蜡都是按克称重计价。此次直销惠上的蜜蜡,根据品质不同,单价从几十元一克到上千元一克不等,我们的产品都标明了单价、重量和总价。”缘与翠相关负责人表示,对蜜蜡感兴趣的朋友,届时可到特卖会现场来挑选。

展出的蜜蜡、翡翠等品质更高

“我爸爸很喜欢蜜蜡,一直就想收藏一条蜜蜡手串,你们卖的蜜蜡原产地是哪里?”“马上就到妈妈60大寿了,我想送她一个翡翠手镯,你们的翡翠品质如何?”昨日,很多市民打进本报热线都对本次直销惠上蜜蜡、翡翠的品质非常关注。

“提起翡翠厂价直销惠,烟台的市民肯定不陌生。从2013年开始,齐鲁晚报《今日烟台》和青岛缘与翠共同举办了四届直销

惠,本届为第五届。展售的珠宝饰品都有权威证书,产品质量市民绝对可以放心。”该负责人承诺。

据悉,翡翠分为A、B、C三个品级,A级翡翠具备纯正的天然品质;B级翡翠会通过强酸浸泡、腐蚀,去掉杂质;C级翡翠是经过染色处理的翡翠。只有A级翡翠具有收藏价值。缘与翠推出的所有翡翠饰品都是来自缅甸的天然翡翠A级货,保证饰品天然纯

正。

近年来,文玩物件越来越火,人们收藏文玩物件的范围也从翡翠蔓延至蜜蜡、南红玛瑙等。“为满足市民的多样化需求,直销惠还将推出海量的蜜蜡饰品,包括手串、项链、原石等,均产自波罗的海,品质非常好,颜色以奶黄和金黄为主。”该负责人透露,现场还有产自墨西哥的蓝珀戒指、吊坠以及产自巴西的碧玺手链等饰品。

行家坐镇,免费为市民购买的产品把关

如今,很多收藏家开始关注有机宝石,其中蜜蜡更成为人气新宠。但蜜蜡天然性很难辨真伪,各种购买渠道的产品品质也不敢保证。这些都困扰很多藏家不敢贸然购买蜜蜡。

从事外贸生意的李女士,一直对蜜蜡情有独钟。为了买到真品蜜蜡,曾不远万里跟随旅行社

去国外购买。但由于自己并不十分专业,买到的蜜蜡也是卖家以次充好的产品。

记者了解到,本次直销惠,主办方专门邀请业内行家现场坐镇,为市民现场购买翡翠、蜜蜡指导把关,让烟台市民不出家门就可以买到有质量保障的蜜蜡、翡翠等珠宝饰品。市民还可以带上

自家珍藏的翡翠、玉器、文玩物件到特卖会现场,专家免费鉴定。

此外,本次直销惠现场还将有众多福利送给市民。比如,老客户只要出示以前的发票,就可获赠精美小礼品(每天限前30位)。三天直销惠期间,不管消费高低,只要再加1元即可获得价值228元的天然碎碟手链一条。

工厂价直销,省钱又放心

很多市民可能会有如此疑惑:既然直销惠上的所有产品都是高品质的,那价格怎么会如此低呢?“我们是从工厂直接把货带到烟台摆上柜台,这其中我们只加了少量的利润,所以价格比起大商场会低不少。”缘与翠相关负责人直言,作为国内第一家翡翠直销企业,缘与翠就是要让市民以最低的价格买到最高品质的翡翠和珠宝。

该负责人举例说,就拿一

款翡翠手镯来说,在一家商场,它的折后价要9000元,但在缘与翠,相同的品质,工厂价只卖3000元。这是因为在商场,除了进场费、宣传费和人工费等成本外,一个翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台,还要经过多级经销商层层加价。然而直销惠省去了很多中间环节,省出的费用直接让利于民,让消费者花低价买到理想的翡翠和珠宝。

为了让市民能够真正享受到物超所值的翡翠蜜蜡,在本周五、周六、周日举行的蜜蜡翡翠直销惠上,这样的价格坚冰将被打破,挤掉中间环节的加价水分,同等品质的饰品,特卖会上的价格比市场价便宜50%~80%。比如一块产自波罗的海的蜜蜡原料,市场价14500元,直销价只要2900元,一款市场价4000元的蜜蜡项链,直销价只要800元。

身价高的蜜蜡成收藏界新宠

蜜蜡是世界上最古老的天然宝石,因其形成时间漫长,身价更加高贵。在古代它们是皇亲国戚、达官显贵们的专用品,现今走入寻常百姓家,深受人们追捧。

蜜蜡的形成过程须经历千万年,其间历尽沧桑,又令它增添了不少美丽的色彩。“蜜蜡机理细腻,触手温润、熨帖,比起冰冷的宝石,似乎更有人情味儿。”烟台行内专家说,如今,收藏蜜

蜡主要有新老两派,新蜜蜡指的是近年来制作的,其款式和设计都具有浓厚的现代气息,主要是装饰品,像挂坠、手串一类,男女皆宜;老蜜蜡指的是已经制作成的装饰品、艺术品,或者被人使用了一定时间的,除了装饰品以外,还有一些小的把玩件,外表可见明显的包浆,甚至表面还有一些自然磨损的痕迹。

此外,记者了解到,不少人

对佩戴蜜蜡寄予了吉祥、旺财等美好愿望,这也是蜜蜡价格一路走高的原因之一。“目前,在国内的许多古玩市场,蜜蜡都是按克称重计价。此次直销惠上的蜜蜡,根据品质不同,单价从几十元一克到上千元一克不等,我们的产品都标明了单价、重量和总价。”缘与翠相关负责人表示,对蜜蜡感兴趣的朋友,届时可到特卖会现场来挑选。



◎温馨提示

1、6月5日-7日期间,每天前20名老顾客,可凭以前购物的小票免费领取小礼物一份。

2、活动期间,加微信关注本次活动,累计五天转发微信的读者,即可获得缘与翠提供的小礼品一份(每天前20名可获得)。

3、活动期间,不管消费高低,只要再加1元即可获得价值228元的天然碎碟手链一条,数量有限。



烟台消费圈

今日烟台
官方微博